



Briga o otpadu briga je o okolišu

Moslavina d.o.o. redovito prikuplja komunalni otpad i organizira besplatne akcije



USLUGA PRAŽNENJA SEPTIČKIH JAMA VEĆ OD 205 KN

Moslavina d.o.o. jednom godišnje organizira besplatnu akciju odvoza glomaznog otpada. U svim mjestima na području Grada Kutine akcija je provedena u prvoj polovici listopada ove godine, a na području Općine Popovača i Općine Velika Ludina sredinom godine. **Građani besplatno mogu deponirati** otpad do 1 m³ na Odlagalištu komunalnog otpada u Kutini. Pri tome je važno da u tom otpadu ne budu pomiješani: papir, staklo, EE otpad, i gume od vozila.



da trajno je opredjeljenje Grada Kutine, Općine Popovača i Općine Velika Ludina. Vrijednost projekta procjenjuje se na 18 mln. kn te se očekuje sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost., rekao je mr. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o.

Korisni otpad izdvojen na gradskoj deponiji u Kutini bit će transportiran na oporabu (reciklažu). Neiskoristivi otpad već se sada zbrinjava po najvišim standardima. Takvim načinom ostvaruje se najmanji mogući utjecaj na okoliš, ostvaruju znatne uštede i čuvaju prirodni resursi.

Namjera je što više smanjiti nastajanje otpada i da se sav iskoristivi otpad upotrijebi. Do početka 2015. mora se osigurati odvojeno sakupljanje papira, metala, plastike, EE otpada..., Integralni sustav gospodarenja otpada mora biti uveden do 2018. Moslavina d.o.o. spremna je za ispunjenje zakonskih rokova jer ima pripremljene projekte koje će kandidirati i za financiranje iz EU fondova.

Moslavina d.o.o. godišnje zbrine 30 tisuća tona otpada sa područja Grada Kutine, Općine Popovača i Općine Velika Ludina. Najveći dio otpada iz kućanstava su otpaci hrane, papir i materijali za pakiranje (ambalaža).

Otpad nije smeće. Neke stvari mogu se ponovo iskoristiti, popraviti ili reciklirati (oporabiti). Kad zakon stupi na snagu odlagati će se samo onaj otpad koji se nikako ne može iskoristiti. ♻️

Korisni otpad potrošači besplatno mogu deponirati u krugu Moslavine d.o.o., Zagrebačka 1 u Kutini. U specijalnim kontejnerima odvojeno se skuplja: papir (novine, knjige, kartoni, uredski papir, vrećice od papira...), staklo (prazne boce i staklenke svih boja) EE otpad (elektronički elementi, kablovi, monitori, električni i elektronički uređaji...)

Moslavina d.o.o. započela je s pripremama za uvođenje sustava odvojenog prikupljanja otpada. Projekt za gradnju Pogona za razvrstavanje otpada na saniranoj komunalnoj deponiji u Kutini u završnoj je fazi projektiranja „To je kapitalni infrastrukturni objekt novog sustava. Pogon za razvrstavanje otpa-



Za pražnjenje septičkih jama potrošači mogu koristiti uslugu traktorske cisterne i kamiona Moslavine d.o.o..

Za pročišćavanje cjevovoda i okana te pražnjenje sabirnih okana koristi se suvremeni kamion (canal jet).

CIJENA PRAŽNENJA ILI ČIŠĆENJA SPECIJALNIM KAMIONOM (5m³)

IZNOSI 426,07 kn + PDV

(po stvarno utrošenom satu)

tel. 044/691-420

www.moslavina-kutina.hr



ČPP Zašto se plaća naknada za zaštitu i naknada za korištenje vode u računima za vodu? Naknade se obračunavaju sukladno Zakonu o vodama i Uredbi o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva. Naknada za korištenje vode obračunava se 0,80 kn/m³, za zaštitu voda naknada iznosi 0,90 kn/m³. Prihod od naknada prihod je Hrvatskih voda i koristi se za zaštitu vodnih resursa i razvoj vodne infrastrukture. Iz tih prihoda sufinancira se i gradnja magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani čija je gradnja započela ovih dana. Cjenici i visine naknada, pravilnici i odluke za sve usluge potrošačima su dostupni na Internetskoj stranici tvrtke. Iznos mjesečnog računa za komunalne usluge Moslavine d.o.o. potrošači mogu i sami izračunati na web stranici www.moslavina-kutina.hr

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr